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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید.   

 یک مجموعه را مشخص می کند.)     (  "باشد. 12چهار عدد طبیعی متمایز که مجموع آنها برابر "( عبارت 1

 وجود دارد. )       ( 2/0و 2/0( بی شمار عدد گویا بین دو عدد 2

 می باشد. )       (  AB<BC باشد  Ĉ < Âاگر  ABC(  در مثلث 3

1−3حاصل عبارت  (4 +  )      (      می باشد. 1−8برابر  5−1
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 هر یک از عبارت های زیر را کامل کنید.   

 برابر ......................... است. |a2−|حاصل عبارت  (1

قبلی، برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است را ................ دلیل آوردن و استفاده از دانسته های  (2

 گویند.

,416اعداد  (3 169,  را از کوچک به بزرگ مرتب می کنیم، بزرگترین عدد................ است. 810

+ 𝑚}}اگر  (4  1}, {3}}  =  {{5} , {𝑛   ̶  𝑚} } باشد، حاصل 𝑚 + 𝑛   است.برابر .................. 
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 در هر مورد گزینه صحیح را مشخص کنید. 

 باشد کدام است؟ 5 لدو تاس را با هم پرتاب می کنیم ، احتمال آنکه مجموع دو عدد ظاهر شده حداق (1
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 دو شکل متشابه هستند؟کدام 

 الف( هر دو مستطیل                                               ب( هر دو لوزی 

  هر دو مربع د( ج( هر دو مثلث متساوی الساقین                           
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 عددی گنگ باشد، آنگاه کدام یک از عبارت های زیر همواره گنگ است؟ bعددی گویا و  aاگر  (2 

د(               a + bج(                         a2bب(                     abالف( 
a

b
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𝐀  { 7,6,5,4,3,2,1اگر } ∪ 𝐁 𝐀{ 7,3,2}و  = ∩ 𝐁 𝐀 { 6و } = − 𝐁 باشد، اعضای مجموعه   =

 𝐁 − 𝐀 کنید.را مشخص 
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 5 یک مجموعه هفت عضوی چند زیر مجموعه سه عضوی دارد؟
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مشخص شده است، ناحیه  Aمی باشد که فقط مجموعه  Cو 𝐁 و 𝐀 شکل زیر نمودار ون سه مجموعه 

𝐀) مربوط به مجموعه  − 𝐁) ∩ 𝐂 .را هاشور بزنید 
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پرتاب کرده ایم. می دانیم بار دوم رو آمده است. احتمال اینکه دقیقا دو بار رو آمده سکه ای را چهار بار 

 باشد، چقدر است؟
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

1−  الف( +
1

−2−
1

−
3
4

= 

 
ب(   1−9 − 2−3 + 3−2 × 4−1 = 
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 دو عدد گویا بنویسید. 3√و  2√الف( بین 

 

 را بدست آورید.  6/ 70ب(کسر مولد عدد 

 

بنویسید که اگر آن را با عدد  3ج( عددی با طول دوره گردش 
152

333
جمع کنیم، حاصل جمع دوره گردش  

 نداشته باشد.

 

 

 
9 

 

 

1 

 را با عضو هایش بنویسید. Aالف( مجموعه 

𝐀 = {𝒙|𝒙| |𝒙 ∈ 𝒛, −2 ≤ 𝒙 ≤ 1} = 

 را با علائم ریاضی بنویسید. Bب( مجموعه 

𝐁 = {2,7,12, … } 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 

2|  )الف − √5| − √5|1 + √5|= 

 
 

5)√ )ب − 4√2)
2
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 الف( نمایش علمی عدد مقابل را بدست آورید.

0/0000007 × 105 × 300 × 10−2= 

 ب( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.
3

2√6
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 الف( حاصل را به صورت عددی تواندار بنویسید.

125−7 × (
1
5

)
−11

= 

 ب( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.

 
(−7−2)−1 = 
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 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین شکل بنویسید.

7 )الف × √53
+ 6√20 − √403

+ √45 = 

 
 

2√3))ب − 7)(√18 + 7) = 
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سانتی متر است. فاصله این دو نقطه در  5/2است. فاصله دو نقطه روی نقشه   1:2000در یک نقشه مقیاس 

 اندازه واقعی چقدر است؟
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ثابت کنید در هر مثلث متساوی الساقین، فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز زاویه راس از دو سر قاعده 

 برابر است؟
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 مماس بردایره رسم کنید سپس ثابت کنید طول این دو مماس با هم برابرند. Mاز نقطه 
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+ 𝑥 و  12به ضلع های  DEFبا مثلث  12و  9و  6به ضلع های  ABCمثلث  𝑦  و 3 − متشابه هستند ، 2

 را به دست آورید.  𝒚 و  𝒙  مقادیر
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 جمع موفق باشید 20


